



警方拆弹专家赶到现场营救受害者

■豪门女脖子上被绑危险装置 ■拆弹专家奋力营救终拆下

“项圈炸弹” 惊魂10小时

当地时间8月3日,悉尼市某富人区上演一出离奇绑架案:一名蒙着头套的男子闯入一栋豪宅,将一个疑似项圈炸弹的装置缠绕在芳龄18岁的豪门千金玛德莲·普尔弗的脖子上,并留下一张敲诈勒索的纸条,然后悄然离去。警方随即将受害人住宅围住。经过长达10多个小时的艰苦营救,拆弹专家小心翼翼地将玛德莲脖子上的炸弹安全拆除。

脖子上有个“项圈炸弹”

事发地点位于悉尼北海岸港口附近富人云集的莫斯曼区,受害者为现年18岁的豪门千金玛德莲·普尔弗。当地时间8月3日中午时分,一名蒙着头套的男子闯入普尔弗家位于悉尼市郊的豪宅,将一个疑似“项圈炸弹”的装置缠绕在她的脖子上,随后逃离现场。当天下午2时30分左右,警方接到受害人玛德莲的报警电话。数辆警车、救护车和消防车闻讯抵达她家住宅,随即将近住户疏散,并且封锁周边街道,禁止车辆通行。

与此同时,警方的拆弹专家和谈判专家共4人进入房内,一边安慰受害少女,一边施救。为确保受害人的安全,警方没有贸然处理她脖子上的爆炸装置。警方在受害人的脖子上发现一张歹徒留下的纸条,上面写着



悉尼警方忙得团团转

索要“赎金”若干。显然,这是一宗罕见的敲诈勒索案。

拆弹专家奋战10小时

整个营救过程持续大约10个小时。其间,警方还向联邦警察和英国军方求助,以借鉴解救技巧。午夜前后,警方宣布终于成功解救了受害者。新南威尔士州警方助理总监马克·默多克说,玛德莲眼下没有大碍,正与父母在一起,“她被迫长时间保

持一种非常不舒服的姿势”。按照默多克的说法,虽然警方尚无法确认这一装置是否为爆炸物,但是这一装置非常“精密、复杂”。“危险装置靠近这名女士,放置方式特别。10个小时大部分用于解救她。”

玛德莲获救后,警方连夜仔细搜查她家住宅,以确保室内没有其他类似装置。悉尼一家电台的记者罗杰·怀特说,警方呼吁当地居民积极提供线索。默多克承认,这是他迄今经手的最古怪案件,“我已经工作了很长时间,这是我第一次遇到这类案件”。但他拒绝公布更多细节,呼吁公众保持平静。

据报普尔弗一家是该区最富有的家庭之一,拆弹专家拆弹期间,女事主的父母全程在屋外守候。由于涉案女子随时可能有生命危险,医护人员和消防员也在现场戒备。

受害女孩出自豪门

据了解,受害人玛德莲·普尔弗是悉尼巨富人家千金,父母均是公司负责人,她就读于北悉尼维诺纳高级私立学校,同学全是富豪子弟。玛德莲现年53岁的父亲比尔·普尔弗在媒体界和商界是响当当的人物,最近几年举家从纽约搬回悉尼。比尔在纽约时曾担任全球研究公司NetRat-

ings的董事长兼CEO。她的母亲贝琳达也拥有一家不错的公司,认识不少社会名流和电视新闻记者,同时也是慈善晚会活动筹委会成员,曾为澳洲前总理陆克文和其他政要募款。

普尔弗家族旗下拥有占地946公顷的庄园,两个月前以将近370万美元的价格脱手。不仅如此,他们还在中央海岸拥有一栋豪华海边别墅。

女总理惊叹像“大片”

莫斯曼区为悉尼市著名的富人区,社会名流和上层人士聚集,其中包括一些体育明星、文艺界名人等。许多居民得知这一消息后,纷纷锁门待在家中,担心自己也会成为勒索受害者。

据悉,这宗离奇绑架案甚至惊动了澳洲女总理朱莉娅·吉拉德。她惊叹道:“我今早得知消息,心中的第一个念头就是‘这好像好莱坞剧本’,就是那种你会在电影或电视上看见的情节。”

炸弹证实为“诈弹”

最新消息:澳大利亚警方4日宣布,前一天悉尼发生的“炸弹”袭击案中,系在一名女孩脖子上的疑似“爆炸装置”经检测不含炸药成分。

本报综合消息

麦卡特尼前妻证明 镜报集团卷入窃听

英国“甲壳虫”乐队成员保罗·麦卡特尼前妻、模特希瑟·米尔斯3日在英国广播公司(BBC)一档节目中谴责三一镜报集团旗下记者曾经窃听她的语音信箱。三一镜报集团回应称,所有雇员遵守法律和新闻从业人员行为准则。

现年43岁的米尔斯在《新闻之夜》节目中讲述发现自己遭窃听始末。她说,2001年初,她与当时还是男朋友的麦卡特尼吵了一架,两人不欢而散,她飞往印度。其间,麦卡特尼在她的手机语音信箱留言讲和。

后来,三一镜报集团一名高级记者拨通她的电话说,我听说你和男朋友大吵了一架。”米尔斯问对方如何知道,对方当即开始逐字引用我机器里的信息”。米尔斯反击:你显然窃听了我的电话,如果你拿这件事做什么……我会报警。”电话那头回复:好的,好的,我们是从你的语音信箱中听到这些的,我不会报道它。”黄敏 新华社

多国联手 破获儿童色情网

美国执法机构联手北美、南美、欧洲、亚洲和非洲等13国执法机构,破获一起跨国网络儿童色情案,对72名传播儿童色情资料的嫌疑人提起公诉。调查从2009年开始,历时20个月,分3阶段,对象是一个名为“梦想布告板”的网络论坛。这一论坛有大约600名注册会员,分布在北美、南美、欧洲、亚洲和非洲。

除美国本土,逮捕行动还在加拿大、丹麦、厄瓜多尔、法国等国家展开;72名嫌疑人中,43人在美国被捕,9人在国外落网;52名落网者中,13人认罪;尚有20名嫌疑人在逃。据悉,这是就传播儿童色情内容在美国对个人提起的最大规模诉讼。韩梁 新华社

扮超级英雄保家园 英小镇惊现“蜘蛛侠”



在英国德文郡的托基镇,维持治安的不仅仅有当地的警察,还有漫画中的英雄——黑色斯巴达和他的助手。

这两位超级英雄也是托基镇的居民,黑色斯巴达名叫威尔,而他的助手黑虚则是他的妻子朱莉,在当地的漫画店工作。在两人“执行任务”时,威尔穿着古希腊盔甲,戴着斯巴达人的头盔,手持一副旧的防暴警察盾牌。而朱莉则打扮成蜘蛛侠,用藤条作武器。夫妻两人都是漫画迷,每个周末,夫妻二人都打扮停当,对托基镇的大街小巷进行常规巡逻。如今,威尔和朱莉对当地大部分犯罪案件如数家珍。综合

英破获最大毒品案

涉案金额高达3亿英镑

英国当局3日宣布,6月在一艘豪华游艇上发现1.2吨高纯度可卡因,预计可卖3亿英镑,是英国破获的最大毒品走私案。

今年6月,豪华游艇“路易斯”号由一艘货轮运载,从加勒比海英属维尔京群岛运抵英国南安普敦,准备驶往荷兰。这艘白色游艇长20米,价格100万英镑。英国边境局和有组织犯罪重案局人员依据先前所得线索,耗时6天,终于在游艇中查获毒品。这些毒品总体积4立方米,隐藏在船尾跳水平台下一个特别设计的空间内,与发动机舱相通。

英国广播公司电视画面显示,毒品分装在砖块大小的彩色包装袋内,许多

这样的小包装一起放入更大的包装中。

英国边境局官员布罗迪·卡拉拉克说:毒品隐藏得巧妙,难以发现。经验丰富的探员耗费好几天才发现它们。”

这批可卡因总计1.2吨,纯度90%,属A级毒品。英方先前查获的毒品纯度平均为63%。按“批发价”,估计这批毒品可卖大约5000万英镑;按街头“零售价”,它们可卖3亿英镑。

执法人员认为,经过加工,这批可卡因可变为大约8吨毒品,占英国毒品市场需求量的大约三分之一,就街头毒品买卖通常分量而言,可供700万次毒品交易。惠晓霜 新华社

内窥镜微创科技谱写鼻咽炎、耳聋耳鸣新篇章

耳鼻喉名医聚首南京 展开无创手术学术峰会

据悉,中国南京耳鼻喉无创手术学术峰会即将在南京远大医学研究院拉开帷幕。此次会议邀请了北京、上海、广州等地的国内知名耳鼻喉专家,期间部分医疗检查费用全免,多尼尔新技术治疗费优惠30%。此次活动让更多的耳鼻喉患者体验新技术的无痛无创治疗。据南京远大医学研究院耳鼻喉诊疗中心专家介绍,此次学术峰会的宗旨在于:通过学术峰会的交流全面提升苏皖地区耳鼻喉治疗技术水平,更好地为广大耳鼻喉患者服务。

笔者了解到,南京远大医学研究院将在此次学术峰会期间推出“耳鼻喉公益免费普查活动”,部分检查费用全免、专家挂号费会诊费全免、手

术费优惠30%、药费优惠10%、多尼尔新技术优惠30%、内窥镜检查费半价。

普查时间:8月5日—8月31日

普查援助:急慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、鼻出血、过敏性鼻炎、鼻咽炎、鼾症、喉炎、嗓音疾病、扁桃体炎及各种原因引起的耳聋耳鸣等疾病。普查热线:025-86509911

地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面) 官方网站:www.njydebh.com

乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下,或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁湖公园站下即到。